
dilo nič kaj hudega. — Podobna nesreča 
se je zgodila 7. t. m. popoldne na Koša
kih. Hotelskega slugo Alojzija Njivarja 
je pognal osebni avto s kolesom vred v 
obcestni jarek. Njivar se je poškodoval 
na glavi in obeh rokah. — Na cesti med 
Št. Petrom in Nebovo je padel s kolesa 
zavarovalni uradnik Jakob Pucko in se 
je p l o d o v a ! na glavi. 

Prometne nesreče v Mariboru. Na spod
nji Meljski cesti v Mariboru se je zgodila 
6. januarja težka prometna nesreča. 28
letna tovarniška delavka Terezija Ran
cinger iz Košakov je šla po cesti proti 
domu. Nasproti ji je privozil osebni av
to, ki je naenkrat zašel na pot za pešce. 
Deklina se je skušala rešiti, pa jo je k 
vozilo zagrabilo in podrlo na tla. Šofer 
se je trudil, da bi avtomobil zaustavil, pa 
ta je obstal šele ob plotu. Rancingerjeva 
je obležala nezavestna, je dobila težka 
notrajne poškodbe in ima zevajoči rani 
na glavi in na desni nogi. Šofer je težko 
poškodovano prepeljal takoj v splošno 
bolnico. — Istega dne je na Teznu podrl 
avto 441etnega zidarja Pavla Domadena 
od Sv. Miklavža, ko se je peljal na kole
su proti domu. Domaden si je zlomil pri 
padcu nogo. — V Grajski ulici je povozil 
kolesar 131etno srednješolko Justino 
Medved iz Ranče pri Pesnici. Povožena 
je dobila notrajne poškodbe, ima rano na 
glavi in so jo oddali v bolnico. 

Nesreča ključavničarja. V železniških 
delavnicah v Mariboru je padel na nogo 
težak hlod 271etnemu ključavničarju Av
guštinu Male s Tezna in mu je zdrobil 
kost. Reševalci so prepeljali poškodova
nega v bolnico. 

Reveža zadela smrt na cesti. V bližini 
meje pri Sv. Jurju ob Pesnici je zajela 
smrt na cesti vsled mraza in onemoglosti 
občinskega reveža Antona Jarca. 

Dvakrat si je zlomil levo roko pri pad
cu s podstrešja 121etni Franc Čeh, sin 
posestnika v Spuhlji pri Ptuju. Fanta so 
spravili v ptujsko bolnico. 

Rešitev v zadnjem trenutku. V Nado
lah pri Zetalah je pustila kočarica Marija 
Mohorko doma samega 2^letnega Fran
čeka, ker je morala k sosedu. Otrok se je 
igral z vročim pepelom in ga je trosil po 
postelji, ki je začela kmalu goreti. Ker 
je bila izba zaprta, se ogenj ni mogel raz
mahniti, pač pa je bila soba tako v dimu, 
da se je otrok onesvestil. Sosedi so opa
zili, kako se kadi dim skozi špranje pri 
oknih in so vdrli v hišo, iz katere so pri 
vstopu bušnili plameni. Otroka so oteli 
v zadnjem trenutku in so ga oddali v bol

O s e b n e v e s t i . 
Šolska sestra umrla. V samostanu čč. 

šolskih sester v Mariboru je v Gospodu 
zaspala 761etna sestra Amalija Jančič. 
Rajna je bila cd Sv. Trojice v Slov. gor. 
in preoblečena 15. avgusta 1878. V zavo
du je bila učiteljica in vzgojiteljica. Bla
gopokojni svetila večna luč, samostanski 
družini naše sožalje! 

N e s r e č e . 
Dan prometnih nezgod v Mariboru in 

okolici. Sedmi januar je bil za Maribor 
in bližnjo okolico dan prometnih nezgod, 
ki k sreči niso zahtevale žrtev. Omenje
nega dne zvečer je hotel tovorni avto ma
riborske tekstilne tvrdke preko železniš
kega prelaza pri magdalenskem parku. 
Ko je bilo vozilo na tiru, sta se zaprh obe 
zatvornici. Šofer si je bil v svesti smrtno 
nevarnega položaja in mu ni preostajalo 
drugega, kakor da je z vso naglico zavo
zil v eno zatvornico, jo prelomil in je 
ušel za las koroškemu večernemu vlaku. 
— Isti večer se je pripetila na Aleksan
drovi cesti druga cestna nezgoda. Mesar 
Tnže Lončarič se ie peljal na kolesu nro
ti kolodvoru. Pri frančiškanski cerkvi ga 
je vrgel s kolesa tovorni avto na hodnik 
za pešce. Avtomobil je zdrobil Lončari
čevo kolo. njemu samemu pa se ni zgo



nico. Kmalu je zgorela cela koča in znaša 
škoda 10.000 Din. 

Berač zmrznil. Po okolici Litije je vse 
poznalo 601etnega berača Hijevičevega 
Andrejčka. V velikem snegu leta 1929 je 
prvič omagal in bi se ne bil več prebudil, 
da niso slučajno zadele nanj na cesti de
lavke, ki so šle zgodaj zjutraj v tovarno 
ca delo. Ženske so poklicale pomoč in te
daj je uspelo, da so siromaka zopet obu
dili. Tokrat pa so našli prosjaka že zmrz
njenega v Maljaku pri Litiji in mu ni bilo 
Več pomoči. 

Razne požarne nesreče. Na Sv. Planini 
je uničil ogenj leseno poslopje, ki je slu
žilo kot stanovanjska hiša, hlev in kot 
shramba za seno. V največji nevarnosti 
je bil leseni Počivavšekov hotel in cerkev 
na Sv. Planini. — V Vrhah je upepelil po
žar gospodarsko poslopje s senom in raz
nim orodjem posestniku Martinu Tamše, 
ki je oškodovan za 42.000 Din. Sumijo, 
da je bil ogenj podtaknjen. — Dva po
žara beležijo v ljubljanski okolici v ne
deljo 10. januarja. Ogenj je uničil v Za
logu tri gospodarska poslopja posestnice 
Marije Ložar. Na Barju je upepelil požar 
dvojni Kušarjev kozolec in prizidano mi
zarsko delavnico. — V soboto 9. t. m. po
poldan ob 1. uri je nastal požar pri pos. 
Antonu Puklavec v Loperčicah pri Ormo
žu in se je vsled silnega vetra takoj raz
širil na hiše in gospodarska poslopja so
sedov Trop Antona, Žibrat Tomaža in 
Horvat Franca, posestnikov v isti vasi. 
Kljub požrtvovalnem delu gasilcev doma
Če in sosednjih gasilskih čet je vsem na
vedenim posestnikom do tal pogorelo. 
Rešiti se je dalo le nekaj obleke in živi
ne, vse drugo: živež, stroji in orodje ter 
vozovi pa je postalo žrtev plamena. Ga
silci so s svojo takojšnjo pomočjo pre
prečili, da se ogenj ni razširil še dalje v 
vasi. Škoda znaša več stotisoč in je le 
malo krita z zavarovalnino. — V učitelj
skem domu v Mariboru v Kosarjevi ulici 
je začela goreti lesena prevleka notraj
nih prostorov in je bilo celo poslopje v 
največji nevarnosti, saj so se že bili vneli 
tudi trami v stropu. Na pomoč pribrzeli 
gasilci so preprečili nadaljni razmah og
nja. Poslopje je precej poškodovano, ker 
je izbrizgana voda prodrla tudi v spodnje 
dele poslopja. 

Sedem dni med življenjem in smrtjo. 
Franc Frey in njegov bratranec istega 
Imena, hribolazca iz Monakovega, sta se 
podala za božične praznike v hribe, da bi 
preplezala v zimi vzhodno steno pogorja 
VVatzmann ob bavarskotirolski meji. Že 
blizu vrha in sicer 150 m pod najvišjo 
točko, ju je zalotila burja s snežnim me
težem, da se nista mogla sedem dni in 
noči ganiti z mesta. Nekaj rešilnih eks
pedicij se je skušalo z nadčloveškimi na
pori dokopati do turistov, pa je bilo več 
poskusov zastonj. Hribolazca so nekaj ča
sa lahko opazovali skozi daljnogled iz Št. 
Jerneja. Iz letala so jima metali spalne 
vreče, gorko perilo in živila. Še le 7. jan. 
tjutra j j r t uspelo rešilnemu moštvu, da je 
jetnika kljub viharju rešilo in ju spravilo 
v dolino. 

Dva italijanska parnika trčila. Iz Spli
ta javljajo, da sta 10. januarja ob 8. uri 
zjutraj trčila pri Dugem otoku v bližini 
Tajere italijanska tovorna ladja »Moreo« 
m italijanski parnik »Ubertas«, ki se je 
potopil. Človeških žrtev ni bilo. 

Otrok umrl vsled opeklin. V Printovcu 
v občini Sv. Kungota je doletela smrtna 
nesreča 18mesečnega delavčevega sinče
ka Dolfeka Štruc. Fantek je y kuhinji pa
del v lonec vroče vode in se je tako hu
do opekel, da je umrl v groznih mukah. 

R a z n e n o v i c e . 
JNS in abesinski neguš. Sedanji po

slanci JNS so podobni abesinskemu ce
sarju. Ta je obdržal svoj naslov, a drža
ve nima. JNS poslanci so obdržali svoj 
naslov, a nimajo ne občine ne okraja, 
kjer bi poročali o svojem delovanju. Abe
sinski cesar nadleguje v Ženevi s svojimi 
predlogi, JNS poslanci nadlegujejo v Bel
gradu z neumestnimi interpelacijami. 

O b ž a l o v a n } a v r e d n i 
s l u č a j i . 

Mlad nepridiprav. Na pošto je poslal z 
devetimi jurji mariborski elektrotehnik 
Tihi svojega 151etnega vajenca. Kakor 
hitro je imel fant denar v rokah, se ni 
ravnal po naročilu mojstra, ampak je se
del v avtobus proti Celju in od tam je na
meraval pribežati z denarjem v Dalma
cijo. Ker ga ni bilo predolgo s pošte, je 
javil Tihi sumljivo zakasnitev policiji, ki 
je hitro poizvedela, da tiči mladostni ne
pridiprav v celjskem avtobusu. O pobegu 
obveščena celjska oblast je poslala k do
hodu avtobusa detektiva, ki je tatica pri
jel koj po izstopu in so dobili pri njem še 
ves denar. 

Prijeta mlada tihotapca. Mariborska 
policija je pred kratkim prijela dva mla
doletna švercarja, katerima je zaplenila 
tihotapsko blago in ju zaprla. Pri 171et
nem Ferdu H. je dobil stražnik na glav
nem mostu 11 kg saharina. Na dravski 
brvi je prijel policaj istega dne 15 let sta
rega fanta, ki je imel pri sebi 50 zavojev 
iz Avstrije vtihotapljenih igralnih kart. 

Z lopato ga je poškodoval. V maribor
ski bolnici se zdravi Kari Strmšek, 561et
ni železničar s Pobrežja. Z lopato ga je 
obdelal posestnik, ker je šel po njegovem 
zemljišču. 

Sleparija z naročilom za gasilsko četo. 
Pred enim letom je naročal slepar pri raz
nih mariborskih trgovcih za gasilsko četo 
v Kamnici razno blago. Na naročilnici je 
bil gasilski pečat. Goljufijo so razkrinka
li, ko so tirjali trgovci od gasilcev v Kam
nici denar za nakup, katerega si je iz
mislil slepar in mu je tudi goljufija us
pela. Letos za praznike je obiskal nezna
nec par mariborskih zganjam in je na
ročil večjo količino žganja in likerjev za 
veselico kamniških gasilcev. Po praznikih 
se je isti javil pri trgovcu z žganjem Per
havcu v Gosposki ulici s ponovnim naro
čilom za kamniške gasilce. Perhavcu se 
je pa le čudno zdelo, da bi bila ravno — 
kamniška gasilska četa tolika prijateljica 
žganih pijač in je telefoniral predsedniku 
gasilske čete, če odgovarja naročilo istini, 
Predsednik je seve izjavil, da gre za go
ljufijo in mariborska policija je vtaknila 
sleparja pod ključ. V zaporu je aretirani 
priznal svoj greh na račun kamniških ga
silcev. 

Nesrečno žganje. Po Slovenskih gori
cah kuhajo v sedanjem zimskem času 
žganje. Ob tej priliki se zbirajo po veče

rih fantje ter možje in žalibog pijejo to
plo žgane pijačo. Te dni se je tudi pilo 
na žganjekuhi pri nekem posestniku v 
Sp. Partinju v občini Jurjevski dol. Med 
posetniki sta bila t"di: 301etna Rudolf 
Žvalker in Albin Senekovič, ki sta se opi
la ter sprla. Ostali "o nemirneža prego
vorih, da sta se prr'_i 3. uri čez polnoč 
podala vsn. Na povatu pa je Zvalker z 
ročico ubil Senekov'ča in so ubijalca žan
darji takoj zaprli. 

Nepoštena služkinja. Gostilničarju in 
trgovcu Jožefu Scheffu v Sladkem vrhu 
ob severni meji je njegova služkinja te
kom enega leta izmaknila 8775 Din in si 
je nakupila raznih predmetov. Prijeta je 
tatvino deloma priznala. 

Kradla pri trgovcih. Orožniki iz Slov. 
Bistrice so zaprli Lizo Terčič iz Polskave, 
ki je spretno kradla pri slovenjebistriš
kih trgovcih. Trgovcu Zapfu je pofatila 
tri bale zimskega blaga in 150 m platna. 
Trgovcu Viktorju Mačku je izmaknila tri 
Hubertus plašče in razno posodo. O are
tirani sumijo, da je bila na tatinskem po
slu tudi že pri mariborskih trgovcih. 

Komaj ušel napadalcem. Z obiska pri 
sorodnikih v Halozah se je vračal v Bu
dino pri Ptuju v noči 291etni tesarski po
močnik Ignac Rogina na kolesu. Ko se je 
peljal skozi gozd pri Polencih, so ga iz
nenada napadli trije neznanci, ki so nanj 
streljali in ga pogodili v levo roko. Napa
deni je imel toliko duhaprisotnosti, da je 
podrl onega napadalca, ki je zagrabil za 
kolo in je komaj ušel. Obstreljeni se je 
zatekel po pomoč v ptujsko bolnico. 

Vlomilci obiskali odvetnikovo viničarijo. 
V Vrholah pri Pragerskem je bilo vlom
ljeno v viničarijo mariborskega odvetni
ka dr. Hojnika. Vlomilci so napravili za 
1200 Din škode. 

Nepošteni trije kralji. Pod okno Fran
ca Ornika, posestnika pri Sv. Marjeti na 
Dravskem polju, so prišli pet za tri kra
lje nepošteniakoviči. Ko so pesem odpeli, 
so se splazili v posebno sobo, iz katere 
so odnesli obleke in posteljnine za okrog 
3000 Din. 

V pretepu ubit oče treh nepreskrblje
nih otrok. V noči na 10. januar sta se 
srečali pred steklarsko kolonijo v Hrast
niku dve vinjeni gruči, med katerima je 
prišlo do pretepa. Po spoprijemu je oble
žal mrtev 441etni steklar Štefan Uldrijan, 
ki zapušča ženo in tri nepreskrbljene 
otroke. 

Prosluli tolovaj pod ključem. V roke 
ljubljanske policije je padel prosluli to
lovaj in vlomilec Ivan Škapin. Rojen in 
pristojen je v Vipavo, star 34 let in po 
poklicu strojni kli čavničar. Po ječah je 
že prebil 12 let in je v abesinski vojni bil 
italijanski vojak. Ko se je vrnil iz Abe
sinije, ja začel svoja vlomilska dela v 
Sloveniji. Dolžijo ga, da je vlomil pri 
Kunstlju na Vrhniki, kjer je odnesel 60 
tisoč Din gotovine, in v prostore tvrdke 
Bata v Ljubljani, kjer je izmaknil 36.000 
Din. Naša oblast je izdala za njim tira
lico. Zadnje dni je vlamljal s pomagači 
po Ljubljani, kjer ga je 9. januarja okoli 
10. ure v noči obkolila policija in ga *po
zvala na predajo, škapin je grozil s sa
mokresom, radi tega je oddal stražnik 
nanj strel in ga je zadel skozi meso \ 
nogo. Obstreljenega so odvedli v bolnico. 
Tamkaj so ugotovili, da ne gre za nevar
no rano. Premestili so ga v bolniško so



po na sodišču, kjer mu bodo izprašali 
vest. 

Vlomilec odvedel psa. Na Kraljevo med 
zgodnjo službo božjo je vlomil neznanec 
v župnišče v Zapogah pri Smledniku na 
Gorenjskem. Iskal je denar, katerega pa 
ni bilo. Odnesel je župniku rvznih pred
metov za 400 Din, samokres in odpeljal 
mladega psa. Iz Zapog je krenil v Skaru
čno, kjer je vlomil med sv. mašo v Ingli
čevo gostilno. Od službe božje se vrnuli 
so lopova pregnali, da jo je odkuril le z 
malenkostmi Na begu pred zasledovalci 
se mu je za vrvico privezan pes odtrgal 
in se vrnil na svoj pravi dom. 

Po vzgledu Španije. Posurovelost špan
skih brezbožnežev je žalibog zadela že 
parkrat tudi pri nas v Sloveniji na od
mev. Slovenski brezbožniki se sicer ne 
upajo, da bi požigali cerkve, pač pa so na 

Abd el Krim, svoječasni vodja Rif Kabi
lov v španskem Maroku. Kot voditelja 
vstaje so ga imeli Francozi na samotnem 
otoku Reunion. Sedaj je na svobodi v 
Parizu, časopisje razglaša, da bo svobod
ni Abd el Krim poslan v domovino, kjer 
bi naj zanetil upor proti vladi španskega 
generala Franca, ki dobiva vojaška oja

čenja iz Maroka. 

delu v temnih nočeh, v katerih podirajo 
razna znamenja ob potih in posebno jih 
bodejo v oči evharistični križi, ki se od
likujejo po svoji daleč naokrog vidni vi
šini. Že parkrat smo beležili, da so neod
kriti zločinci podrli po Kranjskem ta in 
oni evharistični križ. Najnovejša žrtev 
boljševiške surovosti je postal evharistič, 
ni križ na Velikem Lipovcu pri Ajdovcu 
na Kranjskem, ki je bil visok 15 m. Po
rušenje tega znamenja je vzbudilo veliko 
ogorčenje med tamošnjim dobrim prebi
valstvom, ki je šlo #oj na delo in je po
stavilo na isto mesto za pol metra višji 
križ, nego je bil podreni, in ta je bil slo
vesno blagoslovljen ob navzočnosti cele 
župnije. 

V Salamanci je umrl Miguel de Unanra
no, španski učenjak in pisatelj. Ob iz
bruhu državljanske vojne je stopil na 

stran nacijonalnega generala Franca. 



Pod kamniški vlak se je vrgla v nedeljo 
10. t. m. zjutraj na Jezici pri Ljubljani 
kakih 17 let stara deklina, koje osebnost 
ob času, ko beležimo to žalostno vest, še 
ni dognana. Lokomotiva je žrtev čisto 
razmesarila. 

Kakih sredstev se poslužujejo potepuhi 
za vlome pri kmetih. V Poljanski dolini 
na Kranjskem sta se zglasila zjutraj pri 
kmetu Hotovniku dva potepuha, ker sta 
znala, da je gospodar z doma. Odprla sta 
svinjake in izpustila prašiče z namenom, 
da bodo domači stekh iz hiše za svinjami 
in bosta ona nemoteno na delu. Načrt se 
jima je obnesel. Hotovnikova žena in. 
otroci so se res spustili za prašiči in med 
tem časom sta ukradla klateža par tiso
čakov in samokres, iz katerega sta od
dala pri odhodu nekaj strelov, da bi se ju 
ne upal nikdo zasledovati. K sreči je go
spodar Hotovnik zjutraj, ko je zapustil 
dom, vzel seboj večjo svoto denarja, sicer 
bi bil ob vse. Omenjena lopova sta hotela 
na zgoraj opisani način., opleniti za Ho
tovnikom še par kmečkih hiš, pa jima z 
odpiranjem svinjakov in z izpuščanjem 
svinj ni bila več sreča mila. 

Prijeti tatinski cigani. Vas Vnanje Go
rice pri Brezovici v daljni okolici Ljub
ljane so obiskali tatinski cigani iz družin 
Levakovičev in Hudorovičev. Najprej so 

se lotili v noči vloma pri županu, trgovcu 
in krčmarju Ignacu Novaku, pa so jih še 
pravočasno pregnali. Za tem so poskusili 
zamanj vlomilsko srečo pri drugem kme
tu. Še le pri tretjem posestniku so izpraz
nili kurnik. Vlomili so še v hišo Jožefa 
Marinka, katerega so oškodovali do blizu 
2000 Din in so jo odkurili proti Logu, 
kjer so se utaborili. O vlomih obveščeni 
orožniki so obkolili ciganski tabor, ven
dar je uspel pobeg vsem moškim, ostale 
so le ženske in otroci. Še le od orožnikov 
obveščena ljubljanska policija je aretira
la na Draveljskem polju tri Hudoroviče 
ter pet Levakovičev. 

Dva vlomilca prijeta v Ljubljani. Ljub
ljanska policija je vtaknila pod ključ 32
letnega brezposelnega ključavničarja An
tona Srčnika iz Mengša, ki je poklicen tat 
in vlomilec. Dasi izgnan iz Ljubljane, je 
vlomil pri gostilničarki in trafikantinji 
Antoniji Fon na Tvrševi cesti in jo je 
oškodoval za 5000 Din. — Drugi prijeti 
vlomilski tiček pa je Silvo Škrbec, 341etni 
brivski pomočnik, ki je vlomil tik pred 
Božičem pri obrtniku Arherju v Št. Vidu 
pri Ljubljani in je po aretaciji priznal še 
tudi druge vlome in tatvine. 

I z p r e d s o d i š č a . 
Obsodba razbojnika in njegovega po

magača. Senat celjskega okrožnega okro
žnega sodišča je sodil 8. januarja o to
lovajskih zločinih Ivana Bezovšeka, 25
letnega brezposelnega delavca in njego
vega pomagača Jožefa Kotnika, 351etne
ga delavca iz Tiroseka. Po obtožnici sta 
oba v noči od 3. na 4. sektembra 1936 
pri Sv. Florjanu v gornjegrajskem okra
ju vdrla s samokresi v stanovanje Jožefa 
Stiglica. Pod grožnjo smrti so morali vsi 

domači dvigniti roke in roparja sta zah
tevala denar. Bezovšek je oddal več stre
lov in je zvezal gospodarju roke na hrb
tu. Izropanje pa tolovajema ni uspelo, 
ker so ustrahovani domači začeli vpiti 
na pomoč in sta roparja morala pobeg
niti. Dalje očita obtožnica Bezovšeku 15 
vlomov in tatvin, ki so mu vrgle nad 90 
tisoč Din. Ko je že bil zaprt v Celju, jo 
odtrgal od mize nogo, udri iz zaporne ce
lice na hodnik in je napadel dva jetniška 
paznika, katera je hotel usmrtiti in sta 
ga komaj zmogla. Bezovšekov pomagač 
Kotnik je vzel od njega 1300 Din in mu 
je z ukradenim denarjem kupoval oble
ko, živež in je prodajal predmete, o ka
terih je dobro vedel, da so bili ukradeni. 
Bezovšek je že bil petkrat predkaznovan 
in prava šiba za okraj Gornjigrad, kjer 
se je skrival pri Kotnikovih pri Tiroseku. 
Bezovšek je bil obsojen na 16 let ječe in 
po prestani kazni bo oddan za 5 let v 
prisilno delavnico. Kotniku so prisodili 5 
let. 

Avstrijsko pravo ne pozna šale. V Lin
zu se je vršil 8. januarja preki sod proti 
Alojziju Striglu in Jožefu Scheineckerju. 
Imenovana sta bila obtožena, da sta 10. 
aprila 1934 pri Ofteringu na Zg. Avstrij
skem povzročila, da je iztiril brzovlak in 
je bil pri tem en železniški uslužbenec 
ubit, 10 potnikov pa ranjenih. Tolovaja 
sta hotela izropati poštni vagon, kar ji
ma ni uspelo. Oba so obsodili na smrt in 
je bila smrtna kazen takoj izvršena. 


